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ΘΕΜΑ : «Απώλεια χρηματικών ενταλμάτων και δικαιολογητικών στην Υ . Π . Α . Δ . Πιερίας και στην Υ . Π . Α . Δ . Νότιας Αθήνας» .
ΣΧΕΤ .: Τα αρ . 19567/3.11.2004 και αρ . 12390/16.7.2004 έγγραφα σας .
Σε απάντηση των ανωτέρω σχετικών εγγράφων σας γνωρίζουμε τα εξής :

Η πληρωμή των δικαιούχων των αριθμ . 601/03 και 604/03 ΧΕ . που εκδόθηκαν από την Υ ΔΕ . στο Νομό Πιερίας και του αριθμ . 57/04 Χ . Ε . που εκδόθηκε από την Υ . Δ . Ε στη Νομαρχία Αθηνών - Τομέας Νότιας Αθήνας και που απωλέσθηκαν μαζί με τα πρωτότυπα δικαιολογητικά , δεν είναι δυνατόν να γίνει με την επίκληση του άρθρου 22 του Ν . Δ .496/74 δεδομένου ότι η εφαρμογή της εν λόγω διάταξης έχει την έννοια της λογιστικής αποκατάστασης των απολεσθέντων τίτλων πληρωμής .

Από τις διατάξεις του Ν . Δ .496/74 δεν προβλέπεται η διαδικασία πληρωμής δαπανών στην περίπτωση απώλειας των πρωτοτύπων δικαιολογητικών ( κατά το χρονικό διάστημα πριν και μετά την έκδοση των σχετικών τίτλων πληρωμής ).

Από τη νομολογία του Ε . Σ . περί απώλειας πρωτότυπων δικαιολογητικών δαπάνης Ν Π . Δ . Δ ., ττριν την έκδοση του σχετικού τίτλου πληρωμής ( Πρακτικά 27 ης Γεν . Συνεδρ . της Ολομέλ ./27.7.78, 23ης Συνεδρ./7.7.94. Πράξεις 74/91 του 1 Τμ ., 20/99 του IV Τμ . κλπ ), προκύπτει ότι είναι δυνατή η πληρωμή με βάση επικυρωμένα αντίγραφα των απολεσθέντων πρωτοτύπων , ύστερα από τη διενέργεια Ε . Δ . Ε . από αρμόδιο διοικητικό όργανο ή επιθεωρητή και εφόσον αυτά απωλέσθηκαν με ευθύνη των εμπλεκόμενων Υπηρεσιών .

Ύστερα από τα ανωτέρω επειδή έχουν απολεσθεί οι τίτλοι πληρωμής και τα πρωτότυπα δικαιολογητικά δαπανών θα πρέπει να απευθυνθείτε στο Ελεγκτικό Συνέδριο (4 η Διεύθυνση Επιτρόπου ), το οποίο θα αποφανθεί πρωτίστως για την απαλλαγή της ευθύνης των υπολόγων για την απώλεια των δικαιολογητικών και στη συνέχεια θα σας υποδείξει τον τρόπο πληρωμής των δικαιούχων , τον τρόπο επικύρωσης των αντιγράφων των απολεσθέντων πρωτοτύπων δικαιολογητικών καθώς και την διαδικασία ακύρωσης των απολεσθέντων τίτλων πληρωμής ( άρθρο 43. Π . Δ .774/1980).

Παρακαλούμε για την ενημέρωση της Υπηρεσίας μας αναφορικά με το θέμα .

Με εντολή Υφυπουργού -Ο Διευθυντής- Κων . Κόγιας
